
Tröôøng TH - THCS - THPT Leâ Thaùnh Toâng
Tröôøng THCS - THPT Nguyeãn Khuyeán
MAÕ ÑEÀ: 211 KIEÅM TRA ÑÒNH KÌ LÔÙP 12 NH 2024 - 2025

Moân: TOAÙN Ngaøy: 16 / 02 / 2025
Thôøi gian laøm baøi: 90 phuùt, khoâng keå thôøi gian phaùt ñeà

Hoï, teân thí sinh:..........................................

PHAÀN I. Caâu traéc nghieäm nhieàu phöông aùn löïa choïn. Thí sinh traû lôøi töø caâu 1 ñeán caâu 12.
Moãi caâu hoûi thí sinh chæ choïn moät phöông aùn.
Caâu 1. Cho haøm soá y = ax3 + bx2 + cx + d coù ñoà thò nhö
hình veõ. Khaúng ñònh naøo döôùi ñaây ñuùng?
A. Haøm soá ñaõ cho ñoàng bieán treân khoaûng (−∞ ; +∞).
B. a > 0, d < 0.
C. a < 0, d > 0.
D. Haøm soá ñaõ cho coù hai ñieåm cöïc trò.
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Caâu 2. Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz cho hai ñieåm M(1 ; 2 ;−3), N vaø vectô −→v = (2 ;−1 ;−2) thoûa
maõn ñieàu kieän −→v =

−−→
MN . Toïa ñoä cuûa ñieåm N laø

A. (−1 ; 3 ;−1). B. (3 ; 1 ;−5). C. (1 ;−3 ; 1). D. (−3 ;−1 ; 5).
Caâu 3. Ñöôøng thaúng y = −2x + 1 laø tieäm caän xieân cuûa ñoà thò haøm soá naøo döôùi ñaây?

A. y = −2x + 1 − 3

x − 2
. B. y = x + 1 +

1

−2x + 1
.

C. y = 3x − 2 +
3

2x − 1
. D. y =

1

−2x + 1
.

Caâu 4. Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, vectô naøo döôùi ñaây laø moät vectô chæ phöông cuûa ñöôøng thaúng ñi
qua hai ñieåm A(1 ; 3 ;−3) vaø B(0 ; 1 ;−1) ?
A. −→u1 = (1 ; 2 ;−2). B. −→u2 = (1 ;−2 ;−2). C. −→u3 = (1 ; 4 ;−4). D. −→u4 = (0 ; 1 ; 1).

Caâu 5. Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, tính baùn kính R cuûa maët caàu (S) : x2 + y2 + z2 =
1

4
.

A. R = 2. B. R =
1

4
. C. R = 4. D. R =

1

2
.

Caâu 6. Cho caùc bieán coá A vaø B thoûa maõn P (B) = 0,8; P (AB) = 0,5. Tính P (A|B).

A. 2

5
. B. 5

8
. C. 1

5
. D. 3

5
.

Caâu 7. Cho haøm soá f(x) = ax3 + bx2 + cx + d coù baûng bieán thieân nhö hình veõ.
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f ′(x) − 0 + 0 −

f(x)
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Haøm soá f(x) ñaït cöïc ñaïi taïi ñieåm x◦ naøo döôùi ñaây?
A. x◦ = 1. B. x◦ = 2. C. x◦ = 4. D. x◦ = 5.
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Caâu 8. Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, maët phaúng (α) : 3x − 2y − z + 5 = 0 vuoâng goùc vôùi maët phaúng
naøo döôùi ñaây?
A. (β1) : x − y + 5z − 3 = 0. B. (β2) : x + y + 5z + 7 = 0.
C. (β3) : 3x − 2y − z − 2 = 0. D. (β4) : 3x + y − z − 6 = 0.

Caâu 9. Tìm taäp xaùc ñònh D cuûa haøm soá f(x) =
x2 − 4x − 3

x + 3
.

A. D = R\{3}. B. D = R\{0}. C. D = R. D. D = R\{−3}.
Caâu 10. Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, cho ñöôøng thaúng (∆) :

x + 2

2
=

y − 1

−2
=

z + 4

3
. Ñieåm naøo

döôùi ñaây thuoäc ñöôøng thaúng (∆) ?
A. M(2 ;−1 ; 4). B. N(0 ; 0 ; 1). C. P (0 ;−1 ;−1). D. Q(2 ;−2 ; 3).

Caâu 11. Cho A vaø B laø hai bieán coá baát kyø. Khaúng ñònh naøo döôùi ñaây ñuùng?
A. P (AB) = P (A).P (B). B. P (A ∪ B) = P (A) + P (B).

C. P (A|B) =
P (B)

P (AB)
. D. P (A) = P (A|B).P (B) + P (A|B).P (B).

Caâu 12. Haøm soá naøo döôùi ñaây nghòch bieán treân khoaûng (−∞ ; +∞) ?
A. y = −x3 + 2. B. y = x3 − 2. C. y = 2x3 + 3x − 1. D. y = −x3 + 3x.

PHAÀN II. Caâu traéc nghieäm ñuùng sai. Thí sinh traû lôøi töø caâu 1 ñeán caâu 4. Trong moãi yù a), b), c), d) ôû
moãi caâu, thí sinh choïn ñuùng hoaëc sai.
Caâu 1. Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, cho ñieåm A(5 ;−5 ; 2) vaø maët phaúng (P ) : 2x − 3y + z + 1 = 0.
a) Vectô −→n = (2 ; 3 ; 1) laø moät vectô phaùp tuyeán cuûa maët phaúng (P ).
b) Goïi (d) laø ñöôøng thaúng ñi qua ñieåm A vaø vuoâng goùc vôùi maët phaúng (P ). Phöông trình tham soá cuûa

ñöôøng thaúng (d) laø















x = 2 + 5t

y = −3− 5t

z = 1 + 2t

(t ∈ R).

c) Ñieåm H(1 ; 1 ; 0) laø hình chieáu vuoâng goùc cuûa ñieåm A treân maët phaúng (P ).
d) Khoaûng caùch töø ñieåm A ñeán maët phaúng (P ) baèng 2

√
14.

Caâu 2. Cho haøm soá y = f(x) =
2x − 3

x − 6
coù ñoà thò (C).

a) Ñöôøng thaúng x = −6 laø tieäm caän ngang cuûa ñoà thò (C).
b) f ′(x) < 0, ∀x ∈ (6 ;+∞).
c) Haøm soá ñaõ cho khoâng coù ñieåm cöïc trò.
d) Haøm soá ñaõ cho nghòch bieán treân khoaûng (0 ;+∞).

Caâu 3. Cho haøm soá f(x) =
x

2
+ cos x.

a) Haøm soá f(x) coù taäp xaùc ñònh laø ñoaïn [−1 ; 1].

b)
∫

f(x)dx = x2 + sinx.

c)
∫

2

0

f(x)dx = 1 + sin2.

d) Neáu haøm soá F (x) laø moät nguyeân haøm cuûa haøm soá f(x) vaø thoûa maõn F (0) = 1 thì F (1) =
1

4
.

Caâu 4. Caân naëng (tính theo kiloâgam) cuûa 40 hoïc sinh trong moät lôùp 12 ñöôïc cho trong baûng soá lieäu gheùp
nhoùm nhö sau:
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Caân naëng [40; 48) [48; 56) [56; 64) [64; 72) [72; 80)

Soá hoïc sinh 6 12 10 8 4

a) Côõ maãu cuûa maãu soá lieäu gheùp nhoùm ñaõ cho laø 12.
b) Nhoùm chöùa trung vò cuûa maãu soá lieäu gheùp nhoùm ñaõ cho laø nhoùm [48 ; 56).
c) Giaù trò trung bình cuûa maãu soá lieäu gheùp nhoùm ñaõ cho laø 58,4.
d) Phöông sai cuûa maãu soá lieäu gheùp nhoùm ñaõ cho laø 94,33.

PHAÀN III. Caâu traéc nghieäm traû lôøi ngaén. Thí sinh traû lôøi töø caâu 1 ñeán caâu 6.
Caâu 1. Ngöôøi ta cho moät chieác xe ñieän moâ hình chaïy thöû nghieäm treân moät ñöôøng thaúng trong 24 giaây vôùi

vaän toác v(t) =



















1

2
t neáu 0 6 t 6 8

4 neáu 8 < t < 16

−1

2
t + 12 neáu 16 6 t 6 24

(decimet/giaây), trong ñoù t laø khoaûng thôøi gian tính baèng

giaây keå töø luùc xe baét ñaàu chuyeån ñoäng. Trong 24 giaây chaïy thöû nghieäm ñoù, chieác xe moâ hình ñi ñöôïc quaõng
ñöôøng bao nhieâu decimet?
Caâu 2. Trong giaûi Billiards carom ba baêng caù nhaân voâ ñòch theá giôùi laàn thöù 76 naêm 2024 toå chöùc taïi Bình
Thuaän, boán cô thuû T (Traàn Thanh Löïc), D (Dick Jaspers), E (Eddy Merckx), C (Cho Myung-woo) ñaõ giaønh
ñöôïc quyeàn vaøo baùn keát. Boán cô thuû ñang tieáp tuïc haønh trình chinh phuïc vò trí cao nhaát. Traän baùn keát 1,
cô thuû T seõ tranh taøi vôùi cô thuû D. Traän baùn keát 2, cô thuû E seõ tranh taøi vôùi cô thuû C . Trong traän chung
keát, cô thuû giaønh chieán thaéng ôû traän baùn keát 1 seõ tranh taøi vôùi cô thuû giaønh chieán thaéng ôû traän baùn keát 2,
cô thuû giaønh chieán thaéng ôû traän chung keát naøy ñöôïc goïi laø NHAØ VOÂ ÑÒCH.

Goïi mX laø soá ñieåm hieän coù cuûa cô thuû X (X ∈ {T ;D;E;C}) theo caùch tính ñieåm cuûa Lieân ñoaøn bi-a
theá giôùi - UMB (Union Mondiale de Billard). Neáu cô thuû X tranh taøi vôùi cô thuû Y (X,Y ∈ {T ;D;E;C})
thì xaùc suaát ñeå cô thuû X giaønh chieán thaéng laø

mX

mX + mY

(khoâng coù traän hoøa).

Tính xaùc suaát ñeå cô thuû T (Traàn Thanh Löïc) trôû thaønh NHAØ VOÂ ÑÒCH; bieát raèngmT = 246, mD = 426,
mE = 287, mC = 352. (laøm troøn keát quaû ñeán haøng phaàn traêm)

Caâu 3. Ñeå tieän cho vieäc ño ñaïc moät chi tieát saûn phaåm kyõ thuaät, kyõ sö taïo moät moâ hình laêng truï ABC.A′B′C ′

vôùi AB = 4 cm, AC = 6 cm, AA′ = 5 cm, Â′AB = 60◦, Â′AC = 30◦, B̂AC = 45◦. Do yeâu caàu kyõ thuaät,
kyõ sö caàn tính khoaûng caùch töø trung ñieåm M cuûa caïnh AB ñeán trung ñieåm N cuûa caïnh A ′C ′, khoaûng
caùch ñoù baèng bao nhieâu centimet? (laøm troøn keát quaû ñeán haøng phaàn chuïc)
Caâu 4. Ñeå haïn cheá vi phaïm thôøi gian laøm vieäc ñoái vôùi coâng nhaân, giaùm ñoác coâng ty quyeát ñònh xöû lyù baèng
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caùch phaït tieàn. Nhôø söï giaùm saùt chaët cheõ cuûa caùc quaûn ñoác, giaùm ñoác coâng ty bieát ñöôïc trong moät thaùng,
giöõa tæ leä coâng nhaân vi phaïm ñuùng k laàn (1 6 k 6 2) laø tk =

Nk

N
(trong ñoù Nk laø soá coâng nhaân vi phaïm

ñuùng k laàn, N laø toång soá coâng nhaân) vaø möùc phaït moãi laàn vi phaïm coù moái lieân heä nhö sau:
Neáu moãi coâng nhaân noäp phaït x nghìn ñoàng (60 6 x 6 300) khi vi phaïm laàn thöù nhaát vaø noäp phaït

x − 20 nghìn ñoàng khi vi phaïm laàn thöù hai thì t1 =
36

x + 10
vaø t2 =

4

x − 30
(khoâng coù coâng nhaân naøo vi

phaïm quaù hai laàn).
Bieát raèng N khoâng ñoåi vaø baèng 2400. Toång soá tieàn noäp phaït cuûa caùc coâng nhaân vi phaïm trong moät thaùng
ít nhaát laø bao nhieâu trieäu ñoàng? (laøm troøn keát quaû ñeán haøng ñôn vò)
Caâu 5. Ngöôøi ngheä só veõ moät boâng hoa khoâng maøu treân moät mieáng bìa hình vuoâng ABCD taâm O baèng
moät ñöôøng cong kín (L) roài toâ maøu ñen phaàn beân ngoaøi ñöôøng cong naøy cuûa hình vuoâng (tham khaûo hình
veõ). Neáu ñieåm M thuoäc caïnh cuûa hình vuoâng ABCD vaø tia OM caét (L) taïi ñieåm N thì MN = 2 dm.
Bieát raèng AB = 8 dm. Phaàn ñöôïc ngheä só toâ maøu ñen coù dieän tích baèng bao nhieâu centimet vuoâng? (laøm
troøn keát quaû ñeán haøng ñôn vò)

•

•
•

M

N

O

A

B C

D

phaàn ñöôïc toâ maøu ñen

(L)

Caâu 6. Moät caùi hoà loâ trang trí ñöôïc thieát keá phaàn chöùa nöôùc coù
theå tích baèng vôùi theå tích cuûa moät vaät theå (V ) trong khoâng gian.
Bieát raèng, ñieåm M thuoäc (V ) khi vaø chæ khi MA 6

√
2 dm hoaëc

MB 6
√

5 dm; trong ñoù A vaø B laø hai ñieåm coá ñònh, AB = 3 dm.
Theå tích phaàn chöùa nöôùc cuûa hoà loâ ñoù laø bao nhieâu lít? (laøm troøn
keát quaû ñeán haøng phaàn chuïc)
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